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Responsables del estudio: 

 

GEA Grupo de Economistas y Asociados 

Investigaciones Sociales Aplicadas, S.C. 
 
Método de aproximación: 

 

Entrevista telefónica en hogares. 

 
Cobertura del estudio: 

 

Nacional. 
 

Fecha de levantamiento: 

 

30 de mayo de 2002. 
 

Tamaño de la muestra: 

 
409 entrevistas efectivas a mexicanos de 18 y más años de edad. 

 

Margen de error: 

 
5% (a un nivel de confianza de 95%). 

 

Esquema de selección: 

 
Selección aleatoria de series telefónicas y sistemática de números particulares. 

 

Nota de advertencia: 
 

Las encuestas telefónicas reflejan la opinión de una población 

con mayor escolaridad e ingreso que el promedio. 
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TEMAS DE COYUNTURA. 

 

P1. ¿Qué tanto le gusta a usted el fútbol? 

 

Mucho     41% 

Poco     53% 

Nada       6% 

 

 

P2.  Respecto a los partidos del Campeonato Mundial de Fútbol, ¿piensa usted ver todos los 

que se  transmitan, sólo algunos o ninguno de ellos? 

 

Todos     17% 

Algunos    83% 

Ninguno      0% 

 

 

P3. ¿Y los piensa ver en vivo, por la noche o madrugada, o en repetición durante el día?  

 

En vivo    26% 

Repeticiones    62% 

Variable    12% 

 
 

P4. ¿Y cree usted que durante el Mundial va a ser mayor, igual o menor la convivencia en 

su familia? 

 

Mayor     32% 

Igual     60% 

Menor       6% 

No sabe / no responde    2% 

 

 

P5. ¿Y se afectará de alguna forma o no se afectará su vida laboral durante el Mundial? 

 

       Total de  Entrevistados 

       entrevistados  que trabajan 

Sí se afectará         9%          19% 

No se afectará       40%          81% 

No trabaja       50% 

 

 



P6. En el lugar donde usted trabaja, ¿cree que durante el Mundial habrá o no...? 

 

A) Ausentismo 

 

       Total de  Entrevistados 

       entrevistados  que trabajan 

Sí los habrá       12%          24% 

No los habrá       37%          74% 

No sabe si habrá        1%            2% 

No trabaja       50% 

 

 

B) Retardos 

 

       Total de  Entrevistados 

       entrevistados  que trabajan 

Sí los habrá       20%          40% 

No los habrá       29%          58% 

No sabe si habrá        1%            2% 

No trabaja       50% 

 

 

P7. ¿Cree que van o no van a dar permiso en su trabajo para ver partidos del Mundial? 

 

       Total de  Entrevistados 

       entrevistados  que trabajan 

Sí van a dar permiso      17%          35% 

No van a dar permiso      32%          64% 

No sabe si darán permiso       1%            1% 

No trabaja       50% 

 

 

P8. ¿Y usted  cree que la Selección Mexicana va a ganar, empatar o perder con...? 

 

A) Croacia 

 

Gana     55% 

Empata    29% 

Pierde     12% 

No sabe / no responde    4% 
 

 

B) Ecuador 

 

Gana     59% 

Empata    29% 

Pierde       8% 

No sabe / no responde    4% 
 

 

 

 



 

C) Italia 

 

Gana     15% 

Empata    40% 

Pierde     42% 

No sabe / no responde    3% 

 
 

 

P9. ¿Usted  cree que la Selección Mexicana va a clasificar o no en su grupo? 

 

Sí va a clasificar   81% 

No va a clasificar   16% 

No sabe / no responde    3% 
 

 

P10. ¿Hasta donde cree usted que va a llegar en este Mundial la Selección Mexicana de 

Fútbol?  

 

No va a clasificar   16% 

Octavos de final   24% 

Cuartos de final   27% 

Semifinalista    13% 

Finalista      7% 

Campeón      3% 

No sabe / no responde  10% 

 
 

 

P11. Finalmente, ¿podría decirme por qué cadena de televisión verá el Mundial de Fútbol? 

 

Televisa    48% 

TV Azteca    27% 

CNI       4% 

Otra     17% 

No sabe / no responde    4% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

DATOS DE CONTROL 

 

C1. ¿Cuántos años cumplidos tiene usted? 

 

De 18 a 24 años   25% 

De 25 a 39 años   36% 

De 40 a 54 años   26% 

De 55y más años   13% 

 

 

Sexo 

 

Masculino    50% 

Femenino    50% 

 

 

C2. ¿Hasta qué nivel de estudios llegó usted? 

 

Ninguno      3% 

Primaria    17% 

Secundaria    23% 

Bachillerato    26% 

Superior    31% 

 

 

C3. ¿A qué se dedica? 

 

Trabaja    50% 

Estudia    12% 

Hogar     32% 

Otro       6% 

 

 


